Domaéci tkol ¢. 3

JMEno/Mick: ...

Potiebny cas:

1. Rozhodnéte, které z néasledujicich relaci (X, R) jsou ¢asteénd uspofadani. Své rozhodnuti zdi-
vodnéte (t.j. ovéite axiomy nebo naleznéte protipiiklad).

a) Mnozina slov X = {Adam, Eva, Petr, Pavel}, (z,y) € R <= 2 m4 alespoii tolik souhlések jako y
b)) X=N, (z,y) ER <= z=yVa’ <y’

¢c) X=R" (z,y) ER < z=yVa® <y

d) X je mnozina redlnych funkci realné proménné s definiénim oborem (0, 1),

(f,9) € R < Vz e (0,1): f(z) < g(x)

e) X je mnozina redlnych funkci readlné proménné s definiénim oborem (0, 1),

(f,9) ER = f=gVVre(0,1):2f(x) <g(z)



